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                                                              Palmas-TO, 09 de abril de 2011

NOTA DE AGRADECIMENTO


A Defesa Civil Estadual do Tocantins reconhece e parabeniza a Defesa Civil Municipal de Talismã em nome do bravo e incansável Coordenador Municipal, o Sr. João Carlos Lopes e de todos os brigadistas que compõem sua equipe, gestores públicos e demais colaboradores de Talismã e cidades circunvizinhas, pelo brilhante trabalho de mobilização, preparação e conscientização da sociedade tocantinense, para que juntos possamos reduzir os focos de incêndios e minimizar os impactos econômicos, ambientais e humanos causados pelos incêndios florestais em nosso Estado.


Venho parabenizá-los pela iniciativa de realização de mais esse importante evento e agradecer pelo convite. No entanto, não poderei comparecer ao evento por ter sido designado pelo Coordenador Estadual de Defesa Civil e Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar, o Exmº. Sr. Cel Heraclides Pereira Filho, para representá-lo em Brasília no Seminário Internacional sobre Gestão Integrada de Riscos e Desastres, promovido pela Defesa Civil Nacional, que ocorrerá em Brasília-DF, no período de 11 a 13 de abril de 2011. 


Por este motivo, designamos o Ten Nilton Rodrigues dos Santos, da Coordenadoria Regional de Gurupi para nos representar em nome da Defesa Civil Estadual.

Atenciosamente,

GERALDO DA CONCEIÇÃO PRIMO – MAJ QOBM/A

Secretário Executivo da Defesa Civil Estadual
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